

## **Состав**

В состав препарата входят такие вспомогательные вещества: протеины, ферменты, витамины, аминокислоты, нуклеотиды и мукополисахариды.

## **Описание**

Лосьон против интенсивного выпадения волос Placent Formula HP (10 мл 12 шт.) - это активный биостимулятор локального действия на водной основе, в составе которого содержится экстракт овечьей плаценты с добавлением витаминов и других питательных веществ.

## **Свойства**

Плацент Формула остановит активное выпадение волос, активизирует рост новых волос, избавит от перхоти и подарит безжизненным, слабым и тусклым волосам «вторую жизнь».

Волосы засияют с новой силой и блеском, станут здоровыми, крепкими и начнут расти в 2 раза быстрее.

Плацент Формула вот уже 20 лет является несомненным лидером среди средств от выпадения волос.

Продукт сертифицирован, а также успешно протестирован и рекомендован трихологами и дерматологами Украины и зарубежья.

Пользуется признанием у потребителей и является многократным победителем номинаций среди средств от выпадения волос «Фаворит Успеха».

## **Активные компоненты**

Овечья плацента по своему составу наиболее близка к человеческой. Вещества, содержащиеся в овечьей плаценте, заставляют клетки кожи вспомнить молодость на биохимическом уровне. Именно так происходит регенерация клеток кожи головы и волос с помощью данной формулы. Профессор Кар в 1912 году занялся исследованиями овечьей плаценты и обнаружил, что в ее клетках содержится вещество, способное восстанавливать жизнь клеток. За это был удостоен Нобелевской премии. Теперь этот принцип мы используем в препарате «Плацент Формула».

Экстракт острого перца Табаско улучшает циркуляцию крови и, тем самым, обеспечивает волосяные фолликулы витаминами и др. питательными

веществами.

*Миртовое масло* уменьшает кожные раздражения и сохраняет свое воздействие длительное время.

### **Способ применения и дозы**

Раствор теряет свои свойства при контакте с кислородом, поэтому не оставляйте ампулу открытой дольше 30 минут. После открытия сразу же используйте ее. За один сеанс применения полностью должна быть использована 1 ампула.

Обязательно вымыть голову одним из шампуней серии «Подснежник» либо инновационной линии «Ланьер». Подсушить волосы полотенцем. Затем для удобства рекомендуем перед нанесением содержимого ампулы накинуть полотенце на плечи.

Сделать легкий массаж кожи головы подушечками пальцев, сдвигая кожу с места на протяжении 1-2 минут, для активизации кровообращения и подготовки кожи к нанесению средства. Аккуратно открыть ампулу с помощью полотенца или бумажной салфетки. Надеть сверху на открытую ампулу пипетку, которая находится в коробке.

Наносить препарат на поверхность кожи головы капельно вдоль проборов и втирать массажными движениями до полного впитывания. Необходимо использовать все содержимое ампулы за один раз и распределить препарат по всей поверхности головы, уделяя особое внимание проблемным зонам и фронтальной части головы.

После нанесения препарат не смывать. Рекомендуется повторно сделать легкий массаж кожи головы для полного впитывания препарата. Можете сушить волосы естественным путем, можете наносить укладочные средства, сушить с помощью фена и моделировать по своему желанию. После нанесения средства нет эффекта жирности волос, волосы выглядят естественно и ухоженно. Следующий сеанс нанесения препарата - через 2 дня на 3-й.

Напоминаем, что полный курс применения - 12 ампул.

### **Упаковка**

По 10 мл в ампулах, по 12 ампул в упаковке.

### **Производитель**

Silvio Mora s.r.l., Италия.